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1 (Andalucia 200Y.- Un cuerpo realiza un movimiento arménico simple
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b) Representa graficamente...

2 (Aragon 2007.- Una onda transversal armoénica puede expresarkeforma:
y = Aser{k-x - wt + J)
a) Explica el significado fisico ...
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4 (Asturias 200Y.- En una catedral hay una lampara que cuelgaedsgdcho ...
; Periodo del pénduloT = 277\/% S

: para oscilaciones pequends. a
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5 (Cantabria 2007.- Una particula inicia un movimiento armonico gleen ...
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x=-A x=0 X=A

a) El periodo del movimiento y la frecuencia angolaulsacion.
El periodo es el tiempo que tarda en llegar de nadagosicion original:
La distancia recorrida es precisamente la amplitud

b) La posicion de la particuld segundalespués de iniciado el movimiento.
Ecuacién del m.a.s.x=Asenwt +¢ ,)
En el instante inicialt= 0)— x=02m.

A(X,t) = Ay-sen(25x — 4t)




